
V deželnem zboru Štajerskem imajo Nemci ve
čino. To svojo moč so izrabljali v to, da so krasno 
skrbeli z« nemške dele štajerske dežele, slovenski 
del pa so zanemarjali. Za regulacijo vsake reke mo
ramo Slovenci prosjačiti desetletja in desetletja, pa 
še je mnogokrat nočejo dovoliti. Za prenavljanje vi
nogradov teče slovenskim vinogradnikom le redka 
podpora iz deželnega žepa; za popravijjanje travni
kov in plazov pride na Spodnje Štajersko le maloka
teri krajcar; kmetijsko feolo so nam dovolili po hu
dem boju sama eno, dočim imajo Nemci tri poljedel
ske Šole; kako se nam godi pri drugih šolah, je 
Slovencem dobro znano. Nemci si z deželnim denar
jem zidajo gimnazije, realke, meščanske Šole, podpi
rajo obrtne in druge zavode, dajejo denar siidmarki 
in šulverajnu, Slovencem ne dajo nič razven dovol
jenje, da smejo soplačevati. 

V deželni službi ne trpijo nobenega Slovenca. 
Vprašamo, koliko pa je Slovencev v deželni službi. 
Se celo pri deželnih zavodih na Spodnflem Štajer
skem nočejo nastavljati slovfensl&h! dontačinov. Pri 
deželnih uradih M Gradcu.bi morala biti tretjina u
radnikov vzeta izmed Slovencev, a Se niti ^rije niso. 
Kruh jedo Nemci, .Slovenci jim smejo le služiti in 
plačevati. 

Slovenska kmečka zveza je letos prvikrat po
slala svoje poslance v deželni zbor štajerski. Njen 
namen od nekdaj je, da kmečki stan' pošlje v Gra
dec tudi može iz svoje sredine v deželno zbornico; 
Stajercijanci in liberalci so sicer kričali: Kmet naj 
kmeta voli! a za kandidate so postavljali kmete le 
tamkaj, kjer so gotovo propadli. »Kmečka zveza pa jo 
tudi v tem ožini postopala pošteno. Ni postavila ge
sla: Kmet naj kmeta voli! — a volila je tudi kmete. 

Toda kakor nikdar poprej začeli so letos be
sneti Nemci proti slovenskim poslancem. Ce sloven
ski poslanec le besedo spregovori v slovenskem je
ziku, tedaj nastane krik in jvrišč v deželni zbornici, 
kakbršnega ge v njej nikdar ni bilo slišati. Nemci 
ne marajo ničesar, kar je slovenskega, ako se njim 
ne klanja in njim ne služi. Toda tega sedanji slo
venski poslanci no bodo storili Edin, ki stoji ob 
strani, 30 poglavar slovenskih liberalcev, dr„ Kuko
vec. Prvi bi moral stati v teh bojih, v kojih sramo
tijo Nemci slovensko jime in slovenski jezik, toda na
sprotno. V svojih listih priobčnje napad za napa
dom ne na Nemuv, ampaH na slovenske poslance, 

Boji v deželnem zboru. jim sveruje zvezo z Nemci ter potrpljenje nasproti 
nemški prenapetosti. Njegovi listi in ^StajerČ" se se
daj v pisavi ne razločujejo. 

Nemška nestrpnost je Šla celo tako daleč, da 
so nemški poslanci v seji dne 23. t. m odklonili 
predlog slovenskin poslancev, naj se odkaže njih 
predlog zaradi podpore po toči poškodovanemu pre
bivalstvu v celjskem okraju linančnemu pdseku. To 
je visok nestrpnosti kakor ga zgodovina avstrijske 

politiko ne zabeležuje v nobenem drugem deželnem 
zboru. 

Slovenski kmetje! Vaši poslanci niso Šleve, ki 
bi v Gradcu zatajevali, da so možje iz vaše sredi
ne, da sc> možje vaše krvi in vašega jezika. Njihovo 
stališče je, da moro tudi slovenski kmet in sloven
ski delavec zastopati vaše koristi v Gradcu. Nemci 
hočejo sedaj v zvezi z dr. Kukovcem to' onemogočiti! 
Slovenskega kmetti in delavca, ki bi tudi v) sloven
skim jeziku hotel za vas delovati, nočejo imeti med 
seboj! Proti temu poniževalnemu stališču se borijo 
sedaj vaši poslanci v Gradcu! 

Naši poslanci naj vstrajajo v boju za naše 
pravice! Ves slovenski svet gleda z občudovanjem 
na njihovo pogumno postopanje in vsa Avstrija se 
bavi s tem bojem. V deželnem zboru .v Gradcu mo
ra imeti slovenski kmet in slovenski jezik enake pra
vice kakor nemški deželan in nemški jezik. To je 
vsebiua vsega boja, katerega bijejo sedaj naši po
slanci. Ker se bijejo za našo čast, za naše ime in 
za našo korist, ztto jim kmečki volilci tudi izražajo 
neomajen) zaupacje. Kar delajo ;iberalci, nas ne skr
bi. Vemo, Če bi se šlo za liberalno gospodo ali za 
liberalno učitelje, da bi potem drugače sodili. Sedaj 
se gre za slovenskega kmeta in za njegov jezik, za 
h godrnjajo.! Mi pa kličemo: 

Živeli naši deželni poslanci! 
Pogumno naprej! 


